
Nábor do fotbalové přípravky FK Hlubočky 
 

     Fotbal je nádherná hra, právem též nazývaná jako nejpopulárnější kolektivní sport na 
světě, která navíc nabízí mnoho příležitostí poznat nové lidi a přátele. Pokud máte chuť 
a touhu prožívat společně s námi a se svými dětmi radost z tohoto krásného sportu, 
přijďte mezi nás, do našeho útulného sportovního areálu u nás v Hlubočkách, případně 
nás neváhejte kdykoliv kontaktovat na uvedených kontaktech.  
 

Kontakt 
Kontaktní osobou pro nábor a organizaci přípravek v našem klubu FK Hlubočky jsou: 
Jiří Bogner - tel. 774 358 838, e-mail bongi@seznam.cz 
Jakub Stloukal - tel. 778 752 446, e-mail StloukalJakub@seznam.cz 
 
      S dětmi u nás v klubu začínáme sportovat již od 5 let a do fotbalové přípravky se 
můžete přihlásit v podstatě kdykoliv během celého kalendářního roku. Děti u nás 
zažijí spoustu pohybu, zábavy a během tréninků se budou potkávat se svými vrstevníky 
a spolužáky. Věnovat se jim budou ochotní trenéři i asistenti, kdy se jim v každé věkové 
kategorii věnují minimálně dva a nabízíme tak při tréninku skvělý poměr počtu hráčů a 
trenérů na hřišti. Své trenéry neustále vzděláváme a rozšiřujeme jejich obzory, protože 
práce s těmi nejmenšími sportovci má svá pravidla. Tito trenéři pro vás i vaše děti po 
celou sezónu připravují mnohé zábavné aktivity nejen na hřišti, ale i v tělocvičně, na ledě 
nebo ve volné přírodě. Kromě základů fotbalu a prvních fotbalových krůčků se tak kluci 
a holky mohou těšit i na další tematické akce a tréninky. 
 

Proč začít hrát fotbal? 
         Důvodů je spousty. Děti získají mnoho pohybových dovedností, naučí se zvládat 
další sportovní aktivity jako je běhání, skákání, obratnost, gymnastika, kterým se 
v našem tréninku věnuje hodně pozornosti. Fotbalisté jsou navíc kamarádi, učí se 
pravidlům fair play i odpovědnosti, musí mezi sebou spolupracovat a vzájemně se 
podporovat. V neposlední řadě také překonávají různé překážky, které jim pomáhají v 
socializaci a lepší komunikaci i v osobním životě.  
 

A co děvčata? 
     Ženský fotbal v České republice nabírá stále na síle. Fotbal je pro dívky stejně vhodný 
jako třeba házená, basketbal nebo volejbal. I v našich mládežnických týmech již hrálo 
nebo dosud ještě stále hraje několik sportovně nadaných děvčat, která jsou kolikrát 
chlapcům více než vyrovnaným spoluhráčem. 
 
Další informace o naší fotbalové drobotině najdete na fkhlubocky.cz. 
 

 

PŘIJĎ MEZI NÁS !!! 
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